Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2012” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Feliks otworzył książkę i zauważył, że suma numerów strony lewej i strony prawej jest równa 25. Ile wynosi iloczyn tych dwóch liczb?
..... / 3 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

126 : 7 = ..................................................................................................................

874 · 8 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce spożywczej do działania: 
(36 : 3) · 7= …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Jeśli zmniejszymy o 7 cm długość prostokąta otrzymujemy kwadrat o obwodzie 32 cm. Jaka była początkowo szerokość prostokąta?
..... / 2 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               63 – y = 72 : 8
..... / 2 pkt
.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
W pierwszym naczyniu jest 26 litrów wody, a w drugim 7 litrów wody.
Do każdego naczynia dolano tę samą ilość wody i wówczas okazało się,
że w drugim naczyniu jest jej 3 razy mniej niż w pierwszym. Ile litrów wody dolano do każdego z naczyń?

        ..... /4 pkt.

7. Wykonaj działania:

56 : (36 – 32 : 4) · 15 + 42 : 7 = ..............................................................................
83 – 63 : 7 · 9 + 71 = ..............................................................................................

..... / 2 pkt.
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